



我爱新昌微信



我爱新昌客户端

投稿邮箱: jinrix@163.com

全县高质量发展大会召开

跳出新昌看新昌 担当作为挑大梁 干出高质量发展新局面

首席记者 吕建刚
记者 张亦文

本报讯 昨日上午,全县高质量发展大会在尹桂芳大剧院召开,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实浙江重要讲话精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面贯彻省市委新春第一会决策部署,动员全县上下迅速收心归位、进入干事状态,立即紧起来、冲起来、拼起来,全面营造比学赶超、实干争先的浓厚氛围,凝心聚力再出发,拼搏实干向前进,创变笃行攀新高,为推进“小县六大”再突破、“八个奋力”干出彩,争当高质量发展建设共同富裕示范区县域标杆作出更大贡献。

县委书记黄旭荣出席会议并讲话,县委副书记、县长王奇洲主持会议,县人大常委会主任邵永

明、县政协主席王仲林、县委副书记、政法委书记景尧宣读表彰表扬文件和综合考核结果。大会以视联网形式召开,在各乡镇(街道)、县级机关各部门设分会场。

黄旭荣指出,刚刚过去的2024年,殊为不易,我们拼得很努力,也干得很精彩。面对严峻复杂的外部环境,全县上下攻克了许多难事、干成了许多大事,交出了一份出新出彩的高分答卷。这一年,各位企业家顶住困难压力,劈波斩浪、勇立潮头,令人敬佩;各级各部门挑起发展重任,攻坚克难、奋勇争先,令人振奋。过去一年的成绩再次印证:新昌企业家有情怀、重实干,能干大事、能创大业,永远是新昌发展最宝贵的财富;“新昌牌”干部顾大局、善担当,敢打硬仗、能

打胜仗,永远是新昌发展最硬核的保障。黄旭荣代表县四套班子向大家表示崇高的敬意和衷心的感谢。

黄旭荣在全面阐述新一年面临的发展态势,深刻分析存在的问题短板后,紧紧围绕新昌高质量发展“怎么看”“怎么干”两方面,向全县党员干部群众和广大企业家提出奋进方向和工作要求。她说,要坚持“跳出新昌看新昌”,想就想明白、当就当标杆。当前的新昌,正处于稳健发展的上升期,面对前所未有的发展机遇、百舸争流的竞争态势,不进则退、慢进也是退,我们要保持政治清醒、提振信心决心,顺势而为、聚势而进、乘势而上,进一步找准新昌的目标参照系和发展坐标系,牢牢掌握工作主动权,合力干出新昌高质量发展

新局面。

黄旭荣强调,要立志“担当作为挑大梁”,干就干一流、干就干出彩。全县上下要围绕高质量发展首要任务,聚焦省市决策部署,力行“六干”,抓好工作落实,争取最好结果。要坚持旗帜鲜明讲政治,牢记“国之大者”“省市大计”“县之要事”,保持定力干。要坚信“小县也有大作为”,全力突破两道“千亿”坎,保持各项工作往高攀力争先进位,推动民生事业发展进入“全省第一梯队”,拉高标杆干。要聚焦牵一发而动全身,围绕产业提质、创新赋能、项目蓄势、民生优享等工作,抓住重点干。要突出敢作善为抓落实,做到攻坚克难、创新创造、求真务实、一身干净,转变作风干。要锚定高质量“开门红”“开门旺”,以“开局就要奔跑、起步就要冲刺”

的精气神,强调度、攻项目、优服务、保安全,着眼当前干,努力为省市发展大局多作贡献。

黄旭荣强调,全县党员干部群众和广大企业家要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加优良的作风,矢志争上游,力拼新一年,共同开创新昌高质量发展更加美好的未来。

王奇洲在主持时强调,要尊企爱企抓落实,让企业成为高质量发展的主力军;要纲举目张抓落实,把发展实体经济作为高质量发展的着力点;要只争朝夕抓落实,以奋斗的你我就成奋进的新昌。王奇洲要求各级各部门比决心、比干劲、比实绩,强化“争先进、创一流”的争先意识,拼经济、促发展、保稳定,全面形成比学赶

超、争先进位的良好态势。他还勉励广大企业和企业家比投资、比创新、比效益,进一步深耕主业、坚守实业,加强科技创新,争当行业龙头和细分领域冠军,以民营经济新跃升带动全县高质量发展新跨越。

会议对荣获2024年度高质量发展领航奖以及综合考核第一等次的各类先进进行现场颁奖,其中三花控股集团有限公司、浙江中财管道科技股份有限公司、斯凯孚(新昌)轴承与精密技术有限公司获高质量发展领航奖金奖(功勋奖)。

会议还发布解读了新昌县“1+8”政策和《塑造创新新昌新优势,打造科技创新和产业创新深度融合县域示范的实施方案》。高新园区、县发改局和镜岭镇负责人作交流发言。

企业复工“竞速跑” 力争首季“开门红”

新春走基层

记者 车丹妮 项译统

本报讯 人勤春来早,奋斗正当时。正月初五,五洲新春正式吹响复工号角,员工们铆足干劲促生产、复工复产稳步推进,为完成全年生产任务开好头、起好步,开足马力冲刺首季“开门红”。

走进五洲新春生产车间,一台台自动化设备在工人的操作下高速运转,一派热火朝天赶工忙的火热景象,以“起步就是冲刺,开局就是决战”的奋进姿态,为新一年生产任务全力以赴。五洲新春汽配事业部汽配分厂常务副

厂长许浩告诉记者,当天所有车间均开始正常生产。“除了部分回老家过年的外地员工,今天的到岗率是100%。”许浩说。

目前,该公司赶制的国内外订单均为汽车零部件,配套汽车行业一级供应商及主机厂,产品远销比利时、泰国、北美等国家和地区。面对一片大好的市场形势,该公司提前复工,抢占先机。“我们2月份收到的订单有200万件,其中海外订单占比30%,国内订单占比70%,为了确保把产品及时交付给客户,我们提前复工。同时,为了保证三班两运转的正常进行,我们所有的后勤保障人员也全部已经到位。”许浩指着排班表说。

眼前的这条自动生产线正在生产该公司的拳头产品——长城坦克系列产品,主要用于长城汽车相关配套。经过公司的不断研发、创新和优化,目前,该产品在市场上已占据重要地位。“这个产品是比较大的一体成型件,加工难度非常大。我们自己进行了工装、程序和整个生产工艺的优化,将锻打成型的毛坯再进行精加工,可以说是我们公司的‘独门技艺’,现在订单的需求量非常大。”该公司汽配事业部汽配分厂厂长助理张彦边向记者展示产品边介绍说。

面对短时间内大批订单压力,员工们精神饱满,迅速投入到复工复产的热潮中,保质保量完成生产任务。“目前公司订单形势很好,我

们也干劲十足,希望新的一年越来越越好!”员工胡佳涛笑着说。

多年来,五洲新春始终将科技创新放在突出位置,建有国家级企业技术中心,国家级博士后科研工作站等研发机构,拥有国内外领先研发团队与试验研究设备,为全球高端装备和新能源客户提供行业领先的解决方案和高效保障。近年来,为适应行业和市场变化,五洲新春积极探索转型升级,融合推出新的业务板块。在新能源汽车零部件、风电滚子、人形机器人零部件等方面均取得了创新突破,由此进入了新能源和人工智能硬件建设的新格局,并先后获得多项国家级和省级荣誉。

齐心奋进共赴高质量发展新征程

新昌新春第一会各项部署举措引发热烈反响

记者 黄婉晶

本报讯 昨日上午,全县高质量发展大会在尹桂芳大剧院盛大召开。会议全面回顾过去、精准剖析当下、科学谋划未来,动员全县上下积极推进“小县六大”再突破、“八个奋力”干出彩,向着争当高质量发展建设共同富裕示范区县域标杆的目标大步迈进。这场新春第一会的各项部署举措如同一剂强心针,在全县各界激起千层浪,引发热烈反响。

面对会议提出的各项要求,县发改局负责人坚定表态:“县委的决策部署为我们指明了前行的方向,发改局作为经济发展的关键部门,深感责任重大、使命光荣。我们将以此次会议为新的起点,全力以赴推动经济高质量发展。”在具体工作中,发改局将持续强化经济形势分析研判,推动各项经济指标在省市排名中持续进步。同时,积极优化营商环境,加快能源项目建设步伐,大力推进嵊新临港经济区建设,全面提升区域发展的核心竞争力。在项目建设方面,发改局将加大项目谋划、争取和建设力度,推动固定资产投资稳步增长,助力新昌在高质量发展道路上跑出“加速度”,为争当共同富裕示范区县域标杆夯实经济基础。

高新园区负责人也表示:“高新园区作为全县工业经济发展的‘排头兵’,定会坚决扛起使命担当,全面贯彻会议精神,为推进‘小县六大’再突破、实现‘八个奋力’干出彩贡献园区力量。”他表示,园区将把发展新质生产力作为核心任务,聚焦

高端智能装备、生命健康和汽车零部件(大交通)等主导产业,全力打造产业集群,提升产业集群度;大力培育新兴产业,积极布局未来产业,为园区发展注入源源不断的新动能。在项目推进上,秉持“项目为王”理念,全力开展招商引资,加速项目落地建设,确保制造业投资高速增长,推动更多优质项目早日投产达效。此外,高新园区还将持续优化营商环境,完善项目全周期服务链条,强化工业用地保障,为企业发展提供全方位、多层次的优质服务,助力新昌打造工业经济发展新高地。

在大会上,浙江灵巧智能科技有限公司周晨团队荣获十佳创新创业团队奖。“落地新昌仅一年就获此殊荣,是对我们创新开拓的一份肯定,也让我们看到了新昌县委县政府惜才爱才、实干创新的拳拳之心。”该公司负责人表示,新的一年,他们将持续加大研发投入,专注三指灵巧手的开发落地与应用拓展,紧密切入新昌机器人产业链布局,与本地企业深度合作,共同攻克技术难题,提升产品智能化水平。同时,积极探索智能仓储、物流分拣等更多应用场景,推动新昌智能制造业实现转型升级,为全县高质量发展注入磅礴科技力量。

全县高质量发展大会的召开,为全县发展凝聚了强大合力。全县各界的积极响应,充分展现出全县上下一心、共谋发展的坚定决心。相信在各方共同努力下,新昌必将在高质量发展的道路上不断取得新突破,成功绘就共同富裕示范区县域标杆的美好画卷。



春节我县景区喜迎八方客

春节期间,我县各大景区景点旅游活动丰富多彩,年味十足,旅游市场人气旺,消费显著回升,三大核心景区、二大主题片区共接待游客61.67万人次,其中大佛寺景区正月初一单日游客人数达8.5万,刷新历史记录。图为大佛寺景区灯会演出现场。(记者 俞晓委 摄)

